

Informace o poplatcích v r. 2023

1) Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále je „poplatek za odpady“).

V prosinci loňského roku obdržela obec od svozové firmy informaci o zdražení svozu a likvidace všech druhů odpadů vyprodukovaných na území obce. Pro letošní rok očekáváme náklady propočtené na 1 občana ve výši cca 1 900,-Kč. Přijetím Obecně závazné vyhlášky obce Bystročice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství proto musel být navýšen poplatek za odpady, který pro rok 2023 bude činit **800,- Kč/občana/rok**. Poplatky vybrané od občanů však zdaleka nepokryjí celkové náklady a obec bude z vlastního rozpočtu výdaje na likvidaci odpadů i v tomto roce dotovat. Poplatek platí fyzická osoba přihlášená k trvalému pobytu v obci i vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci nacházející se na území obce, ve které není přihlášená k trvalému pobytu žádná fyzická osoba.

Poplatek za odpady je možné uhradit ve dvou stejných splátkách, první do 31.5.2023, druhou do 31.10.2023. (Pozn.: Obecně závazná vyhláška obce Bystročice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je zveřejněna na internetových stránkách obce Bystročice www.obcebystrocice.cz, úřední deska, vyhlášky. Ve vyhlášce jsou uvedeny důležité informace, m.j. podmínky nároku na osvobození od poplatku, ohlašovací povinnost atd., sankce za neuhrazení poplatku atd.).

2) Stočné

Předpokládané náklady na provoz kanalizačního systému v obci v r. 2023 činí cca 700 000,-Kč.

Poplatek za stočné je stanoven na 500,-Kč/osobu/rok. Stejně jako v případě poplatku za odpady „nedolehnu“ na občany celkové náklady na provoz a obec jejich část pokryje z rozpočtu. **Stočné je nutno uhradit nejpozději do 31.5.2023.**

3) Vodné

Za 1m³ vody je stanovena cena 40,-Kč. Odečty vodoměrů budou probíhat ve 2.polovině dubna 2023 a ve 2.polovině října 2023.

4) Poplatek ze psů

Poplatek činí 60,-Kč za jednoho psa, 90,-Kč za druhého a každého dalšího psa. Poplatek je nutno uhradit nejpozději do 31.5.2023. Přikládáme formulář „**Ohlášení poplatkové povinnosti k poplatku za psa**“. Vyplněný formulář doručí **všichni** držitelé psa **nejpozději do 31.3.2023**. V případě změny ohlašovací povinnosti je třeba vyplnit část formuláře „pod čarou“ a doručit na Obecní úřad Bystročice. Ohlášení i změnu ohlašovací povinnosti je možné doručit osobně, poštou (na adresu Obecní úřad Bystročice, 779 00 Bystročice 6), datovou schránkou nebo jako přílohu emailu zaslaného na adresu bystrocice@volny.cz nebo ucetni.bystrocice@volny.cz. Využít lze i poštovní schránku u vchodu do budovy Obecního úřadu.

Poplatky lze hradit:

- 1) **V hotovosti na Obecním úřadu Bystročice (kancelář účetní).**
- 2) **Převodem na účet obce Bystročice, číslo účtu 123-6346180237/0100.**

V případě placení vodného použijte variabilní symbol uvedený na faktuře.

U plateb za odpady, stočné a psa uveďte do poznámky druh poplatku a za které osoby je poplatek hrazen (v případě poplatku za psa jméno a příjmení držitele psa).

